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เทศบาลตำบลนาด่าน  ได้ดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงานประจำปี      พ.ศ. 2563 เพื่อใช้เป็นเอกสารที่รวบรวม แผนงาน โครงการ  กิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ของเทศบาลตำบลนาด่าน ในปีงบประมาณ  พ.ศ.  2563

 
สำหรับแผนการดำเนินงาน ของเทศบาลตำบลนาด่าน ประจำปี พ.ศ.2563ฉบับนี้ได้จัดทำตามขั้นตอนแห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559  ซึ่งแผนการดำเนินงานนี้ ไม่ใช่การจัดทำแผนพัฒนา  แต่เป็นเอกสารที่ระบุแผนงาน  โครงการกิจกรรมทั้งหมดที่ดำเนินการจริงในพื้นที่ ของเทศบาลตำบลนาด่าน ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 และหมายความรวมถึงทั้ง หน่วยงานราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจ  และหน่วยงานอื่นๆ ที่ดำเนินการในพื้นที่ของเทศบาลตำบลนาด่าน ด้วยทำให้แนวทางการทำงานของเทศบาลตำบลนาด่านมีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น ทั้งยังเป็นเครื่องมือสำคัญในการบริหารงานของผู้บริหารเทศบาลตำบลนาด่าน  ในการควบคุมการดำเนินงานการติดตาม ประเมินผล และการพัฒนาเทศบาลให้เป็นไปอย่างเหมาะสมและมีประสิทธิภาพมากขึ้น
          การจัดทำแผนการดำเนินงานเทศบาลตำบลนาด่านประจำปี พ.ศ. 2563 ครั้งนี้ต้องขอขอบคุณคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาล คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล และเจ้าหน้าที่ทุกๆ ท่าน ที่ได้มีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็นกลั่นกรองและจัดทำ เทศบาลตำบลนาด่านหวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนการดำเนินงานของเทศบาลตำบลนาด่านประจำปี พ.ศ.  2563 ฉบับนี้  จะใช้เป็นประโยชน์ ในการพัฒนาเทศบาลอย่างสูงสุดต่อไป
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