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คำนำ
เทศบาลตำบลนาด่าน   ได้จัดทำแผนการดำเนินงานตามแนวทางปฏิบัติในการจัดทำแผนการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561 ขึ้นเพื่อแสดงถึงรายละเอียดของแผนงาน/โครงการพัฒนาและกิจกรรมการพัฒนาที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563  ให้มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น  ลดความซ้ำซ้อนของโครงการ  มีการประสานและบูรณาการทำงานกับหน่วยงานและจำแนกรายละเอียดต่างๆ  ของแผนงาน/โครงการในแผนการดำเนินงาน  ซึ่งแผนการดำเนินงานจะเป็นเครื่องมือสำคัญในการบริหารงานของผู้บริหารท้องถิ่น  เพื่อควบคุมการดำเนินงานให้เป็นไปอย่างเหมาะสมและมีประสิทธิภาพ  แผนการดำเนินงานจะกำหนดรายละเอียดของโครงการ/กิจกรรมการพัฒนาที่ดำเนินการในพื้นที่ของเทศบาลตำบลนาด่าน
ขอขอบคุณส่วนงานต่างๆที่เกี่ยวข้อง  คณะกรรมการ  คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลนาด่าน  ตลอดจนผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องในการจัดทำแผนดำเนินงานเทศบาลตำบลนาด่าน ที่ให้ความร่วมมือทำให้แผนดำเนินงาน  ฉบับนี้  จะเป็นประโยชน์ต่อเทศบาลตำบลนาด่าน   ในการพัฒนาประสิทธิภาพและเกิดประโยชน์ต่อการบริหารของเทศบาลตำบลนาด่าน  และตอบสนองต่อปัญหาความต้องการของประชาชนอย่างแท้จริงต่อไป
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สารบัญ
เรื่อง                                                                                หน้า
1. บทนำ









2.  ส่วนที่ 1   บัญชีสรุปโครงการ / กิจกรรม
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2. ส่วนที่ 2   แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ 2563




2.1  ภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 1
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2.3  ภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 4
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2.4  ภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 5
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2.5  ภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 6
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2.6  ภายใต้ยุทธศาสตร์ที่ 7
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บทนำ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย    ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561 กำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบล   จัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  แผนพัฒนาท้องถิ่น   และแผนดำเนินการประจำปี   เพื่อเป็นการกำหนดทิศทางในการพัฒนาท้องถิ่น  ให้สอดคล้องซึ่งกันระหว่างแผนทุกแผนและงบประมาณรายจ่ายประจำปี


เพื่อให้การดำเนินงานพัฒนาเทศบาลตำบลนาด่าน   เป็นไปตามยุทธศาสตร์การพัฒนาที่วางไว้และให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  หมวด 5  ซึ่งกำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำแผนดำเนินงานประจำปีขึ้น  ซึ่งประกอบไปด้วย  2  ส่วนคือ  ส่วนที่ 1 เป็นบัญชีสรุปโครงการ/กิจกรรม   ส่วนที่ 2  เป็นแผนดำเนินงานประจำปี  พ.ศ. 2563 

แผนดำเนินงานฉบับนี้เป็นเอกสารที่ระบุถึง  แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ทั้งหมดที่จะ
ดำเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ.2563  และการจำแนกรายละเอียดต่างๆในแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม     มีผลทำให้การดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลมีความชัดเจนในการปฏิบัติงานมากยิ่งขึ้น  ตลอดจนการติดตามประเมินผลมีความสะดวกยิ่งขึ้น
วัตถุประสงค์ของแผนดำเนินงานประจำปี พ.ศ.2563


แผนดำเนินงานประจำปี พ.ศ.2563  มีจุดมุ่งหมายเพื่อแสดงถึงรายละเอียดของแผนงาน/
โครงการพัฒนา  และกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมด  ในพื้นที่ของเทศบาลตำบลนาด่าน   
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563
ขั้นตอนการจัดทำแผนดำเนินงาน
ขั้นตอนที่ 1    การรวบรวมข้อมูล  โดยคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำเทศบาลตำบลนาด่าน      รวบรวมข้อมูลโครงการ/กิจกรรม   ที่มีการดำเนินการจริงในพื้นที่    ทั้งที่เป็นโครงการ/กิจกรรมที่เทศบาลตำบลนาด่าน  ดำเนินการเอง   และหน่วยงานอื่นดำเนินการ

ขั้นตอนที่ 2   การจัดทำร่างแผนดำเนินงาน  โดยคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาลตำบลนาด่าน   จัดทำร่างแผนแผนดำเนินงานโดยพิจารณาจัดหมวดหมู่ให้สอดคลองกับยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาของเทศบาลตำบลนาด่าน   กำหนดไว้ในแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
ขั้นตอนที่ 3   การประกาศแผนดำเนินงาน  โดยคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาลตำบลนาด่าน   จัดทำร่างแผนดำเนินงานและเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  และ คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นนำร่างแผนดำเนินงานเสนอผู้บริหารเทศบาลตำบลนาด่าน   เพื่อประกาศ
ใช้เป็นแผนการดำเนินงาน   และปิดประกาศโดยเปิดเผยให้ประชาชนทราบและสามารถตรวจสอบได้
ดังแผนภูมิ  แสดงขั้นตอนการจัดทำแผนดำเนินงาน

คณะกรรมการสนับสนุน
การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น
คณะกรรมการสนับสนุน

การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น


คณะกรรมการสนับสนุน
การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น


คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น


คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น


นายกเทศบาลตำบลนาด่าน   
ให้ความเห็นชอบ


นายกเทศบาลตำบลนาด่าน   
ประโยชน์ของแผนดำเนินการ
1. แสดงถึงความชัดเจนในการนำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาไปสู่การปฏิบัติ
2. แสดงความสอดคล้องกับงบประมาณรายจ่ายประจำปี
3. เพื่อความสะดวกในการปฏิบัติงานตามโครงการต่างๆ
4. สะดวกต่อการติดตามและประเมินผลการดำเนินงานตามแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม
ภาคผนวก
ส่วนที่ 2   แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ 2563
ส่วนที่ 1   บัญชีสรุปโครงการ / กิจกรรม
รวบรวมโครงการกิจกรรม





จัดทำร่างแผนดำเนินงาน





เสนอร่างแผนดำเนินงาน





พิจารณาร่างแผนดำเนินงาน





เสนอร่างต่อนายก ฯ





ให้ความเห็นชอบ





ประกาศใช้








